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ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 

 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 

1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 

 
 
 

                                                       Aos  seis (06) dias do mês de Maio do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 

Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima Terceira sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael 
Lopes Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: 

ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA 
SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE 
OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE 

PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL 
LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. 
Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O 

presidente colocou em votação a ata da 12ª sessão ordinária realizada dia 22 de 
abril de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-
se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2019 – dispõe sobre a extinção do cargo efetivo de 
auxiliar administrativo II, oficial administrativo II e oficial administrativo III e dá 
outras providencias, encaminhado através do OF.GP nº 061/04/2019 de 23 de 

abril de 2019. Projeto de Lei Complementar nº 04/2019 – dispõe sobre a 
criação de uma função comissionada e alteração de vencimentos de cargos em 
comissão e dá outras providencias, encaminhado através do OF.GP nº 

068/04/2019 de 30 de abril de 2019. Projeto de Lei nº 30/2019 – dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e demais providencias, 
encaminhado através do OF.GP. nº 062/04/2019 de 26 de abril de 2019. Projeto 

de lei nº 31/2019 – denomina Pedro Moisés uma das ruas do Loteamento 
Residencial Júlio Silva, encaminhado através do OF.GP. nº 057/04/2019 de 23 
de abril de 2019. Projeto de Lei nº 32/2019 – denomina Fabricio Tadeu Pereira 

de Almeida Lima uma das ruas do Loteamento Residencial Júlio Silva, 
encaminhado através do OF.GP. nº 064/04/2019 de 26 de abril de 2019. Projeto 
de Lei nº 33/2019 – dispõe sobre a denominação das ruas do Loteamento 

Residencial Júlio Silva, encaminhado através do OF.GP. nº 058/04/2019 de 23 
de abril de 2019. Projeto de Lei nº 34/2019 – dispõe sobre a criação de uma 
nova ação na unidade fundo municipal dos direitos dos idosos 02.05.04 e abre 

crédito suplementar especial na mesma ação, encaminhado através do OF.GP. 
nº 069/04/2019 de 30 de abril de 2019. Projeto de Lei nº 35/2019 – dispõe sobre 
autorização para parcelamento do débito previdenciário perante a secretaria da 

receita federal – INSS, e dá outras providencias, encaminhado através do 
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OF.GP. nº 054/04/2019 de 23 de abril de 2019. Com a palavra o nobre vereador 

Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, público 
presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, esse 
projeto nº 35/2019 trata-se de uma dívida anterior de INSS e no qual a prefeitura 

fez um parcelamento junto com a justiça federal e eu gostaria que o senhor 
colocasse em única discussão e votação com os pareceres das comissões 
competentes no intervalo. Obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao 

Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, para 
que as comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei nº 
35/2019 seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão 

e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal. Solicito 
ao senhor Secretario que inclua o mesmo na ordem do dia. OF.GP. nº 

063/04/2019 de 26 de abril de 2019, responde o requerimento nº 05/2019 de 
autoria do nobre vereador Maicon Henrique Brizola a respeito do IPVA. OF.GP. 
nº 065/04/2019 de 29 de abril de 2019, responde o requerimento nº 04/2019 

de autoria do nobre vereador Hilton de Oliveira, a respeito da pavimentação no 
jardim das paineiras. OF.GP. nº 066/04/2019 de 29 de abril de 2019, responde 
o requerimento nº 06/2019 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe de Paula 

Jacinto. REQUERIMENTO Nº 07/2019 de 23 de abril de 2019 de autoria do nobre 
vereador Hilton Oliveira -  REQUER conforme artigo 165, Inciso VIII do regimento 
interno desta Casa que seja oficializado ao senhor prefeito municipal para que 

prestes esclarecimentos dos valores cobrados da população para utilização do 
Ginásio de Esportes. INDICAÇÃO Nº 14/2019 – de 23 de abril de 2019 de autoria 
do nobre vereador Hilton Oliveira – INDICA conforme artigo 170 do Regimento 

Interno desta Casa que seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal para que 
estude junto a Secretaria competente a possibilidade de criar um plano de 
conscientização dos motoristas para obedecerem às normas de transito, em 

especial a parada obrigatória na faixa de pedestres. Presidente. Convite. A 
prefeitura municipal de Chavantes através da Secretaria municipal de educação 
tem a honra de convidá-los para a solenidade de inauguração da reforma do 

centro de alimentação básica “Maria Silvia de Jesus”. Dia 10 de maio de 2019, 
às 18 horas, local – Isidoro de Lima nº 300, bairro Chavantes novo. Ministério 
Público do Estado de São Paulo – Promotoria Pública de Chavantes.   Ofício 

nº 56/2019 de 10 de abril de 2019. Encaminha documentação e solicita 
informações relativo ao conjunto Habitacional Antônio Rúbio Medina.  Ministério 
da Saúde. Fundação Nacional da Saúde. Superintendência Estadual de São 

Paulo. Oficio nº 82/2019 – serviços de convenio de 17 de abril de 2019, 
encaminha cópia da ordem bancaria 2019 OB 801554 referente ao convenio nº 
640/2013, Sistema de Resíduos Sólidos. Processo 25100.030.589/2013-04.  

Funasa e o município de Chavantes.  Presidente. Como não há mais matéria 
para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que 
é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 

é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e 
Grande Expediente o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, 
nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet, 

boa noite. Não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade que me 
concede de estar aqui essa noite representando os munícipes e trabalhando 
para os mesmos. Também não deixo de agradecer a presença do meu filho João 

Vitor que está me acompanhando nesta noite, já está aprendendo um pouco, 
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quem sabe num futuro aí ser um legislador, um executivo. Senhor presidente, o 

que me traz a essa tribuna, também é falar um pouco do requerimento que eu 
fiz ao senhor prefeito sobre as taxas que são cobradas no ginásio de esportes 
de 86 reais e 50 centavos, alguns munícipes, são vários munícipes que tem me 

procurado, mandado mensagem, pra que nós possamos reduzir esse valor, para 
que ficasse mais fácil aos munícipes daqui da nossa cidade. Então tenho certeza 
que o senhor prefeito não vai ter nenhum problema em responder esse 

requerimento, conversando com ele a semana passada juntamente com o 
secretário do esporte, estudando uma forma melhor para que essa taxa seja 
reduzida, então eu tenho certeza que nós vamos conseguir junto com o prefeito, 

com o secretário do esporte, e para melhorar a situação dos nossos munícipes. 
Sabemos que a nossa cidade passa por momento difícil, sabemos que são 
poucos empregos em nossa cidade e diminuindo essa taxa para a população, 

temos visto que algumas cidades vizinhas nossa, principalmente Ipaussu não 
são cobrado nada lá. Então temos visto alguns munícipes tem me procurado, eu 
estou levando esse, vou levar esse requerimento ao senhor prefeito que vai 

responder da melhor forma possível e nós estudarmos a redução dessa taxa 
senhor presidente. A indicação que foi feita senhor presidente, número 14/2019, 
foi visando também os nossos munícipes, o furto de carro, dos nossos 

automóveis tem aumentado em nossa cidade, temos visto também que a 
sinalização como foi cobrado várias vezes aqui estão apagadas, e aproveitando 
o ensejo pedindo ao senhor prefeito para melhorar mais a sinalização da nossa 

cidade, tanto o PARE, tanto sinalização de ruas. Senhor presidente, o que me 
traz aqui também nessa tribuna e noticia que me deixou um pouco triste por essa 
manhã, temos trabalhado tanto eu como pastores, líderes de igreja para 

recuperar pessoas, jovens, adolescentes, casamentos, todo nosso trabalho sem 
fim lucrativo nenhum, infelizmente por essa manhã tive a notícia que alguns 
vândalos entraram em duas igrejas, naquelas que eu congrego no distrito de 

Irapé, e furtaram alguns objetos lá dentro, eu tenho certeza que as autoridades 
vai acha-lo e vão responder pelos atos que tenham feitos, mas nos deixa muito 
triste com isso senhor presidente, porque temos trabalhado da melhor forma 

possível, para que o Senhor recupere as pessoas, infelizmente alguns vândalos 
como eu já disse, eles entram e não respeitam não só templo eu estou dizendo, 
em casa de pessoas que trabalha para construir algo, e infelizmente vem algum 

outro e vai e levam aquilo que suam tanto para construir. Senhor presidente, por 
hora é só isso, muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o 

intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se 
que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 27/2019 

– altera a denominação da rua Osvaldo Russo, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 

aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
027/2019. Projeto de Lei nº 35/2019 – dispõe sobre autorização para 
parcelamento do débito previdenciário perante a secretaria da receita federal – 

INSS, e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 

unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 035/2019. Não 
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havendo matéria a tratar passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no próximo dia 13 de Maio de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 

assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA      ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA        CELIO NASCIMENTO DA SILVA                                                                             
Presidente                              1ª Secretária                       2º Secretário    
  

 

    
  
 


